

Намъ пишутъ изъ с. *Ковяги*, валковскаго уѣзда, что на дняхъ оттуда тронулись двѣ партіи переселенцевъ, рѣшившихся попытать счастія „на линіи“, какъ говорить народъ, т. е. въ Кубанской области. Первые 12 семей, болѣе или менѣе зажиточныхъ, распродавъ все свое имущество, отправились по желѣзной дорогѣ; вторая же партія, состоящая изъ 8 семей, уложивъ весь свой скарбъ на возы, запряженными тощими лошаденками, которыя, за безкормицей, едва едва пропустили эту зиму, двинулась довольно длиннымъ цугомъ. Наши culturträger'ы идутъ со всѣми атрибутами своей цивилизаціи, и на возахъ можно было видѣть всевозможную хозяйственную и домашнюю утварь. Подъ однимъ возомъ было даже привязано ведро съ жолтою глиной.

Не проходитъ года, чтобы не отправлялась партія подобныхъ переселенцевъ. Сами они и ихъ односельчане объясняютъ такое стремленіе на окраины главнымъ образомъ и почти исключительно недостаточностью надѣла ( $2\frac{1}{2}$  д., въ число которыхъ входитъ и выгонная земля).

«Всходы озимыхъ хлѣбовъ здѣсь очень хороши. Яровые хлѣба тоже поднимаются, но еще не вездѣ законченъ посѣвъ, погода для чего теперь весьма благопріятна, особенно послѣ дождей, шедшихъ всю святую недѣлю, послѣ которыхъ наступили ясные весенниe дни.